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Next, we have some questions about the 2020 election,  

 
3. How much thought have you given to the upcoming election for president -- quite a lot, or only a little?



 

 

5. Compared to previous elections, are you more enthusiastic than usual about voting, or less enthusiastic? 

 

 NOTE:  TREND FOR PRESIDENTIAL ELECTIONS 

  

 More 

enthusiastic 

Less 

enthusiastic 

 

Same (vol.) 

No  

opinion 

Registered Voters     

2020 Sep 14-28 71 18 11 * 

2020 Jul 30-Aug 12 69 26 5 * 

2020 Apr 14-28 59 26 14 1 

2020 Feb 17-28 63 23 13 * 

2020 Jan 16-29 67 

 

 



 

 

Q.5 







 

 

 

 

Male Female White

Non-

white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad 

or Less

Republic

an

Independ

ent Democrat

Conserva

tive Moderate Liberal

Unweighted n 1023 527 496 730 265 209 273 521 452 340 222 310 394 294 402 359 229

Weighted n 1023 507 516 674 328 286 324 395 342 293 382 291 428 276 404 353 235

757 364 393 547 194 165 249 332 300 224 229 243 276 225 315 252 174

74% 72% 76% 81% 59% 58% 77% 84% 88% 77% 60% 83% 64% 81% 78% 71% 74%

12 7 5 6 5 6 3 1 7 3 2 0 7 5 5 2 5

1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 0% 2% 1% 0% 0% 2% 2% 1% 1% 2%

237 123 114 115 119 105 67 61 34 63 138 46 133 45 79 88 56

23% 24% 22% 17% 36% 37% 21% 16% 10% 21% 36% 16% 31% 16% 20% 25% 24%

13 10 3 6 7 10 2 1 0 2 11 3 9 2 1 11 -

1% 2% 1% 1% 2% 4% 1% 0% 0% 1% 3% 1% 2% 1% 0% 3% -

3 3 0 0 3 - 3 0 - 0 3 - 3 0 3 - 0

0% 1% 0% 0% 1% - 1% 0% - 0% 1% - 1% 0% 1% - 0%

Total

Quite a lot

Some (vol.)

Only a little

None (vol.)

(DK)/(Refused)



 

 

 
 

Male Female White

Non-

white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad 

or Less

Republic

an

Independ

ent Democrat


